

ЮБИЛЕЙ В. И. Качалова

МНОГИЕ вильнюсцы пришли в Дом актера, чтобы отметить юбилей Василия Ивановича Качалова. Его сын В. Шверубович прислал письмо, которое было зачитано перед собравшимися: «Мой отец всем сердцем любил древний Вильнюс. Он всегда гордился своими земляками Ф. Дзержинским и М. Добужинским, никогда не забывал, что талант В. Комиссаржевской тоже расцвел в Вильнюсе».

О театральном Вильнюсе XIX столетия и первых шагах В. Качалова на сцене рассказал сотрудник Академии наук В. Абромавичюс. Артист русского драматического театра Н. Коэнин прочитал воспоминания проф. К. Галкаускаса о детстве В. Качалова. Воспоминаниями о периоде творческого созревания актера поделился Л. Лурье.

Артисты Каунасского драматического театра исполнили отрывки из «Трех сестер» Чехова. В этом спектакле В. Качалов много лет играл Тузенбаха. Артисты Академического театра драмы исполнили отрывок из «На дне» Горького.

Н. ЗАЛУБАЙТЕ.

Г. Вильнюс

КОММУНАЛЬНАЯ ПРАВДА

24 ФЕВ 1965